

ФОРМУЛА БЛАЖЕНСТВА

МНОГИМ ЗНАКОМА КРЫЛАТАЯ ШУТЛИВО-ИРОНИЧНАЯ ФРАЗА: «В ГРЕЦИИ ВСЕ ЕСТЬ!» В БУХТЕ DAIOS COVE ЭТО ВЫРА-ЖЕНИЕ НУЖНО ПОНИМАТЬ БУКВАЛЬНО – ЗДЕСЬ ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ЕСТЬ ВСЕ ДЛЯ ИЗЫСКАННОГО ОТДЫХА НАЕДИНЕ С ДИВНОЙ ЗАПОВЕДНОЙ ПРИРОДОЙ.

онцепция уникального отеля Daios Cove Luxury Resort & Villas – уединение в сочетании с эксклюзивной роскошью и безупречным сервисом. Уже само его расположение в самой красивой частной бухте Крита, укрытой не только от ветра и волн, но и от посторонних глаз восхитительными живописными холмами, приведет в восторг любителей покоя и тишины, уставших от бешеного ритма жизни мегаполиса, от ежедневной суеты и стрессов. Завораживающий пейзаж, свежий целебный воздух, наполненный ароматами цветущих растений и соленым запахом моря, успокаивают и одновременно дарят необыкновенный прилив сил и вдохновения. Продуманная архитектура отеля, сочетающая местный камень, стекло и металл, органично вписана в природный ландшафт. Ни одного гостя не оставит равнодушным частный белоснежный песчаный пляж, а потрясающий воображение подогреваемый бассейн-инфинити, границы которого буквально растворяются в безбрежной лазури моря, вызовет неописуемое восхищение!

А кто не хотел бы иметь личное маленькое море прямо у себя на террасе? Индивидуальные подогреваемые бассейны с морской водой — в большинстве номеров и сьютов, во всех виллах! А это значит, что купальный сезон можно начинать ранней весной и заканчивать поздней осенью.

Отель достаточно молодой, один из самых новых в Греции, поэтому обладает ультрасовременной, переплетающейся с традиционным греческим стилем инфраструктурой. Он раскинулся на огромной площади в 35 гектаров, по которой можно передвигаться на электрокарах и фуникулерах, где находятся 39 роскошных вилл и 261 великолепный номер и сьют. Такое количество вилл — одно-, двух-, трехспальных — на территории одного курорта является рекордным для Средиземноморского побережья.

В дизайне всех интерьеров, которые выпол

нены в элегантном лаконичном стиле, тщательно продумана каждая деталь, что создает изысканный комфорт и атмосферу утонченности. Все номера и виллы оборудованы по новейшим технологиям: ЖК-телевизоры, док-станции для Іроd и Ірhone, шторы с электроприводом, тропический душ и многое другое. Из каждого номера, каждой виллы, да и вообще из любого уголка курорта открывается вид на сверкающую синеву бухты, от которой невозможно оторвать взгляд.

Гордость отеля — один из лучших в Греции спа-центров от Anne Semonin, где можно восстановить физические и душевные силы, обрести красоту и гармонию.

Косметическая компания Anne Semonin завоевала признание и любовь многих поклонников красоты во всем мире. Крупнейшие SPA Европы работают именно на ней, эта волшебная линия действительно творит чудеса. Она была основана 30 лет назад и с тех пор считается непревзойденной по своей результативности и используемым процедурам, ведь именно эта компания начала сочетать микроэлементы и эфирные масла для создания чудодейственных продуктов по уходу за кожей. Весь мир восхищается этими поистине необыкновенными достижениями.

Спа-центр расположен на площади 2500 кв. м и имеет 8 индивидуальных кабинетов, включающих студию красоты, студии ухода за лицом и телом, спа-сьюты и другие возможности для волшебного преображения.

Расслабляющая и умиротворяющая обстановка истинного наслаждения царит и в финской сауне, и в средиземноморской бане, и в студии тайского массажа, и в бассейне с панорамными окнами...

Сочетание ультрасовременного дизайна, необычного освещения, восхитительного аромата, атмосферы нескончаемого спокойствия перенесет гостя в упоительный мир неги.

Меню SPA Anne Semonin в отеле Daios Cove Luxury Resort & Villas занимает не одну страницу, и гости часто теряются перед выбором. Тут им на помощь приходят специалисты-кудесники, которые индивидуально для каждого подбирают свой спа-ритуал. Проводится диагностика, обсуждаются особенности кожи, выясняются предпочтения гостя. Это дает возможность определить, какие средства и манипуляции принесут больше пользы, т.е. составляется своеобразный личный «рецепт красоты».

Коллекции расслабляющих и очищающих процедур, ритуальные релаксации, редкие техники массажа, специальные массажи и уходы для будущих мам, терапия утомленной спины и многое другое действительно меняют и преображают каждого и дают почувствовать себя

Афродитой или Аполлоном.

Для влюбленных пар — будь то свадьба, медовый месяц или просто романтическое настроение — в отеле есть удивительная возможность превратить столь важные для пары дни в теплые и яркие моменты. Одна из них — спа-сьюты для уединенной релаксации. Они позволяют подарить всеобъемлющее удовольствие для влюбленных. Здесь можно получить несравненное наслаждение и массу непередаваемых прекрасных ощущений, чередуя парные бани, туманы и тропические дожди, а хромотерапия, музыкальная терапия и ароматерапия вознесут на вершину блаженства и откроют для двоих новые оттенки чувств.

Каждая процедура в спа обладает целитель-

